



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA

DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

OFFICE ANNOUNCEMENT

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Στα πλαίσια της Εορτής των Ελληνικών Γραμμάτων και Εορτής των Τριών Ιεραρχών, το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας διοργανώνει τις εξής εορταστικές εκδηλώσεις.

Παρασκευή, 30 Ιανουαρίου, 2015 – 9.30 π.μ. – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία

Την **Παρασκευή 30 Ιανουαρίου**, ανήμερα της Εορτής των Τριών Ιεραρχών, οι διευθυντές, οι δάσκαλοι και οι μαθητές των Ημερησίων Σχολείων της μητροπολιτικής Νέας Υόρκης θα παρακολουθήσουν την **Αρχιερατική Θεία Λειτουργία**, προεξάρχοντος του **Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. κ. Δημητρίου**, στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδας στο Μανχάταν. Στην ομιλία του, ο Αρχιεπίσκοπος θα αναφερθεί στη ζωή και το έργο των Τριών Ιεραρχών καθώς και στη σπουδαιότητα της Ελληνορθόδοξης κληρονομιάς.

Θα ακολουθήσει δεξίωση και το κόψιμο της Βασιλόπιτας στην παρακείμενη Αίθουσα Τελετών του Καθεδρικού Ναού.

Σάββατο, 31 Ιανουαρίου, 2015 – 5.00 μ.μ. – Απονομή Βραβείων Αριστείας

Το **Σάββατο 31 Ιανουαρίου**, στις **5:00 μ.μ.**, θα λάβει χώρα ειδική τελετή, υπό την αιγίδα του **Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. κ. Δημητρίου**, στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδας στο Μανχάταν, η οποία είναι αφιερωμένη στους μαθητές των ημερησίων και απογευματινών σχολείων.

Στη διάρκεια της εορταστικής εκδήλωσης, ο Αρχιεπίσκοπος θα απονεμίσει τα **Βραβεία Αριστείας «Οι Άγιοι Τρεις Ιεράρχαι»** και την εικόνα των Τριών Ιεραρχών στους μαθητές που άριστευσαν στην *Εξέταση της Νεοελληνικής Γλώσσας* πέρσι τον Ιούνιο.

Κύρια ομιλήτρια της εκδήλωσης θα είναι η κ. Μαγδαληνή Σίγκα, προσωρινή Γενική Εισαγγελέας της Κομητείας Nassau του Long Island. Θα ακολουθήσει δεξίωση και μουσικό πρόγραμμα από τους μαθητές του *Ημερησίου Σχολείου του Καθεδρικού*, υπό τη διεύθυνση του μουσικολόγου Βαγγέλη Χαζίρογλου, στην παρακείμενη Αίθουσα Τελετών του Καθεδρικού Ναού.

Η *Εξέταση της Νεοελληνικής Γλώσσας*, την οποία το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας συντάσσει και διεξάγει σε ετήσια βάση, αξιολογεί την επίδοση των μαθητών στη Νεοελληνική γλώσσα, δίνοντάς τους έτσι την ευκαιρία να κατοχυρώσουν credits ξένης γλώσσας στα λύκεια και κολέγια. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Γραφείου www.education.goarch.org.